



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

EDITAL PROTIC/REITORIA/UFR N° 54, DE 29 DE AGOSTO DE 2024

Processo n° 23853.004864/2024-41

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS
PRÓ-REITORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Edital de retificação PROTIC/UFR n° 54, de 29 de agosto de 2024 ao Edital PROTIC/UFR n° 45, de 19 de agosto de 2024.

Processo seletivo para estágio remunerado de nível superior na modalidade estágio de graduação - tipo estágio curricular não obrigatório remunerado (Presencial).

A Universidade Federal de Rondonópolis nos termos da Lei Federal n° 11.788, de 25 de setembro de 2008, que dispõe sobre o estágio de estudantes e a Instrução Normativa do Ministério da Economia n° 213 de 17 de dezembro de 2019, que estabelece orientações sobre a aceitação de estagiários no âmbito da administração pública federal direta, autárquica e fundacional, **RETIFICA** o edital PROTIC/UFR n° 45, de 19 de agosto de 2024, que torna pública a realização de processo seletivo para o preenchimento de vagas (cadastro reserva), com a contratação por um (01) ano, podendo ser prorrogado por interesse das partes, por igual período, conforme necessidade da instituição, para **estágio remunerado de nível superior na modalidade estágio de graduação - tipo estágio curricular não obrigatório remunerado (Presencial)**.

Onde se lê:

1.8 Este edital conta com o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Interposição de recurso, via SEI, contra o resultado das inscrições deferidas/indeferidas até as 17 horas Para acesso ao sistema SEI: clique aqui Tipo do processo: UFR: DEFESA/RECURSO DE PROCESSO Especificação: Recurso contra as inscrições deferidas /indeferidas do edital PROTIC n° 45/2024 de 14/08/2024	30/08/2024

Parágrafo único. Todas as publicações referentes ao edital serão postadas no portal eletrônico da UFR, no endereço <https://ufr.edu.br/protic/>

Leia-se:

1.8 Este edital conta com o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Interposição de recurso, contra o resultado das inscrições deferidas/indeferidas De forma eletrônica via sistema SGC. Para acessar o sistema: clique aqui	30/08/2024

Parágrafo único. Todas as publicações referentes ao edital serão postadas no portal eletrônico da UFR, no endereço <https://ufr.edu.br/protic/>



Documento assinado eletronicamente por **Heinsten Frederich Leal dos Santos, Pró-Reitor(a) de Tecnologia da Informação e Comunicação - PROTIC/UFR**, em 29/08/2024, às 10:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0382535** e o código CRC **60A5EA92**.